

“伊斯兰国”被曝血洗叙古城

叙媒体称超过400人遇害

包括妇女和儿童



叙利亚历史古城巴尔米拉

“伊斯兰国”展开大屠杀

台德穆尔位于叙利亚中部，5月20日遭“伊斯兰国”武装攻占。叙利亚国家通讯社报道，武装人员在这座城市展开“大屠杀”，超过400人遇害，且尸体遭毁坏。遇害者多数是妇女、儿童和老人，还包括数十名政府雇员。

报道说，武装人员称这些人与政府合作、不听从“伊斯兰国”的命令，因而杀害他们。一些叙利亚人在社交网站上说，台德穆尔街头有数以百计尸体。

不过，位于英国伦敦的“叙利亚人权观察”组织称，死亡人数低于政府方面发布的数字，最多35人被“伊斯兰国”认定与政府有关联并被处死。死者包括1名妇女和两名儿童。

叙军方空袭武装分子

同一天，叙利亚国家电视台报道，政府军在一次解救行动中打死了超过300名反对派武装人员。

解救行动发生在西北部城市吉斯尔舒古尔市一家医院。与“基地”组织关联的“支持阵线”武装4月25日攻占吉斯尔舒古尔，一批政府军士兵在医院据守。

这批士兵5月22日突袭。叙国家电视台说，军方出动空军，掩护突袭行动。空袭致死大约300名武装人员。电视台播放了受伤的突袭士兵抵达另一家医院的画面。

“叙利亚人权观察”组织称，91名政府军士兵及其家属成功突袭，至少75名士兵在遭围困和突袭期间阵亡，73名士兵被俘虏。

“伊斯兰国”的支持者5月24日声称，“伊斯兰国”武装当天用导弹击落一架政府军直升机，3名机组人员死亡。“叙利亚人权观察”组织也称，一架军方直升机在阿勒颇省东部一座空军基地附近被击落，至少1名机组人员丧生，其余生死未卜。叙利亚国家电视台则否认直升机遭击落，称它因故障坠毁，全体机组人员牺牲。

这座空军基地2014年3月就遭“伊斯兰国”武装包围，双方在争夺战中激烈交火。

重镇落入“伊斯兰国”之手 美批伊政府军不战而逃

□链接

美国国防部长阿什顿·卡特5月25日就伊拉克重镇拉马迪落入极端组织“伊斯兰国”之手公开批评伊拉克政府军，称他们不战而逃。伊方不服，称失利原因是没有先进武器和空中支援。

美方对伊军表现不满

卡特在美国有线电视新闻网《国情咨文》节目中说，攻打拉马迪的“伊斯兰国”武装在人员数量上不占优势，伊拉克政府军方面反而“人数远超敌方”。在这种情况下，拉马迪仍然失守，反映出“伊拉克军队显然没有作战意志……不战而走”。

参加过伊拉克战争的民主党籍众议员图尔西·加巴德也对伊军表现很不满。“他们望风而逃，”加巴德说，“(拉马迪)第一次与‘伊斯兰国’真正交手时，他们就丢下武器，望风而逃。”

拉马迪是伊拉克最大省份安巴尔省首府，距离首都巴格达大约110公里。“伊斯兰国”武装一周前攻占这座城市，缴获大量政府军遗弃的武器装备，包括许多美制重型武器。五角大楼统计，至少6辆主战坦克和类似数量的火炮、大量装甲车和100辆“悍马”及其他军车落入极端武装之手。

伊官员称没先进武器

对于卡特的说法，伊拉克官员不予认同。伊议会国防与安全委员会主席哈基姆·扎米利说，卡特的言论“没根据、不符合实情”。

按照扎米利的说法：“伊拉克军队和警察当然有意志在拉马迪与‘伊斯兰国’战斗，但是他们缺乏好的武器装

备和空中支援。”

“美国应该尽快向伊拉克提供先进武器而不是说这种话，”他说。

美部分议员主张地面战

美国现阶段的策略是，以空中打击协助伊拉克部队的地面作战行动。

面对伊军败绩，一些美国国会议员主张美军应投入地面作战，与“伊斯兰国”面对面交手，共和党籍众议员亚当·金格就是其中之一。他在《国情咨文》节目中说：“这(‘伊斯兰国’)是癌症，正在中东蔓延；是一座在拥挤的居民区里着火的房子，火会蔓延到其他地方。我们却沒有真正加入这场战斗。”

众议员加巴德主张，美国应该直接向伊拉克库尔德人和逊尼派提供武器，而不是仅援助什叶派主导的伊拉克政府。

卡特表示，美军空中打击取得成效，现阶段不打算加入地面作战，仍仅向伊拉克军队提供武器和训练，“并尝试鼓舞他们的作战意志”。

“空中打击有效果，但是这种方式或者我们所做的其他一切都不能替代伊拉克部队的战斗意志……我们不能维持胜利果实，只有伊拉克人才能做到。而且，就这件事(安巴尔省作战)而言，西部地区的逊尼派部族才能做到。”

据新华社电